

Vraždy a Rabování! Kissinger ukázal prstem na ukrajinského prezidenta Zelenského, ten to má sečteno!

 cz24.news/vrazdy-a-rabovani-kissinger-ukazal-prstem-na-ukrajinskeho-prezidenta-zelenskeho-ten-to-ma-secteno

19. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Ukrajinský prezident Zelenský to má sečteno. Měsíc po slavném vyhlášení šéfa NWO Henriho Kissingera o změně priorit *východní politiky* včera významné ukrajinské médium Kyiv Independet financované fondem EED z rodiny fondů Open Society miliardáře George Sorose tvrdě obvinilo Zelenského a jeho pohůnky Vitaliye Martyniuka a Roman Mashovetse, klíčové úředníky Zelenského prezidentské kanceláře, a další významné členy ukrajinských tajných služeb z těchto zločinů:

- Krytí pachatelů nájemné vraždy polského generála Marka Papaly, a jejich převedení pod novou identitu do klíčových pozic u ukrajinské tajné služby!
- Rozsáhlé organizované rabování elektroniky, nábytku, šperků, a dalších cenností z obchodních středisek a obchodních domů na východní Ukrajině, deklarované jako vojenské útočné operace proti Rusům, a organizovaný odvoz takto získané kořisti pro vybrané úředníky do Kyjeva.
- Zabavování západní vojenské pomoci příslušníkům Ukrajinské armády, a organizovaný výprodej těchto zbraní a tohoto vybavení těm, kdo “platí dolary”.
- Organizování sexuálních útoků na ženy. Organizování antisemitských útoků. Organizované vydírání popravami a vraždami – zejména proti nepohodlným osobám a proti svědkům trestné činnosti příslušníků vládní garnitury a tajných služeb.

Vzhledem k závažnosti obvinění, a skutečnosti, že za obviněními stojí lidé financovaní jak Sorosem, tak Bruselem, je zřejmé, že rozvratnická činnost ukrajinské oligarchie krytá dosazeným komikem Zelenským už dosáhla takového stupně, že postavení současného režimu je neudržitelné, a že tak hrozí dokonce pád celé Ukrajiny do Putinova laskavého náručí.

Podle ruských médií v posledních dnech celé nově zmobilizované bataliony čerstvých ukrajinských rekrutů prchají z bojiště, protože nedostávají žádné těžké zbraně, a jejich velení je používá jen jako levný kanonenfutter na ucpání stále děravější fronty.

Když jsme v minulých analýzách kritizovali Zelenského osobní komisařku Marianu Zauhlou, která nakomandovala elitní oddíly západních žoldnéřů do sebevražedných útoků na znovudobytí obchodního centra Severodoněcka, netušili jsme, že nešlo o náhodnou operaci šílené ukrajinské fanatičky, ale pečlivě promyšlený plán mafiánů z kanceláře ukrajinského prezidenta. Jak odhalilo “náhlé” vyšetřování Sorosem placených ukrajinských novinářů –

účelem sebevražedného útoku žoldněřských tlup, bylo získat čas pro organizované vyloupení obchodních středisek, obchodů a domů v Severodoněcku. Celou lupičskou operaci v Severodoněcku řídil osobně plukovník ukrajinské tajné služby Kuchynsky. Kuchynsky je v Polsku hledaný jako mafián Kapuscinski – člen vražedného komanda, které zlikvidovala generála Marka Papalu. Generál policie Papala vedl vyšetřování, odkud se v Polsku vzaly miliony tun nezdaněného a neprocleného obilí z “východu”! Vraždu objednal podle polského vyšetřování bývalý tajný agent polské komunistické rozvědky Mazur – nyní známý americký podnikatel. Mazur je spojovaný s privatizacemi polské skupiny Orlen (stejně jako Babiš – StB!). Ačkoli Mazura FBI po útěku z Polska zatkla, nebyl USA Polsku nikdy vydán, a byl propuštěn! Video z rabování ukrajinské tajné služby v Severodoněcku si můžete zhlédnout zde – ve videu se západní žoldněři bouří, že přišli bojovat s Rusy, a ne rabovat obchody!

Odhalení rozsáhlé trestné činnosti Zelenského party v tajné službě Ukrajiny, přinesl Kyiv Independent – (vznikl v zimě 2021 za 100 tisíc USD od Sorose a Bruselu!)! Skutečnou identitu plukovníka ukrajinské tajné služby Kuchynsky náhle odhalila slavná skupina The Bellingcat – známá v Česku, tím, že odhalila, jak Putinovi agenti vyhodili do vzduchu Vrbětice! Je tedy s podivem, že česká média tají před Čechy, že Ukrajinu řídí naprosto zkorumpovaná banda okolo komika Zelenského, která se zřejmě rozhodla vést válku s Putinem, aby si mohla nakrást, a zamést za sebou stopy. Samotné rabování Severodoněcka proběhlo podle mazaného scénáře:

- Nejprve Ukrajinci evakuovali, ty občany, kteří se chtěli evakuovat za západ, a potom se stáhli z velké části města.
- Uprázdňené město obsadili Rusové, a ti evakuovali ty občany, kteří se chtěli evakuovat z bojové zóny na východ.
- Zelenského osobní komisařka Zauhlá spustila své slavné sebevražedné Banzai-útoky za znovudobytí města.

- Zuřivostí útoků překvapení Rusové se raději stáhli z města zpět, aby neplýtvali životy, a čekali na příjezd dělostřelectva, které si to s Ukrajinci vyřídí.
- Plukovník Kuchyňsky začal rabovat prázdné město.
- Jakmile bylo vyrabováno, ještě před příjezdem ruského dělostřelectva, Zauhlá nařídila vyklizení vyrabovaného města! Západní média potom jako obvykle troubila, že Rusové zase všechno rozkradli!

V čele celé odhalené zločinecké organizace prý stojí podle Kyiv Independent velitel ukrajinské tajné služby GUR Kyrylo Budanov. Kyrylo Budanov byl dokonce Zelenským v červenci 2022 za “zásluhy” povýšen do čela všech ukrajinských tajných služeb. Kyrylo Budanov osobně řídil velitele vybraných západních žoldnéřů, kteří uvedené zločiny prováděli, majora Vadyma Popyka. Vlastní lupičské a další zločinecké operace potom řídili plukovník Kuchynsky, alias Kapuscinski, a major Taras Vachuk se svým strýcem známým jako Taras Starší. Kdokoli si na činnost této skupiny zločinců v uniformách tajné služby GUR ztěžoval, narazil na hlavní prezidentské úředníky Martyniuka a Mashovetse. Jak vidíte, dokonalá parta řízená Zelenským.

Situace kolem těchto zločinů se už zřejmě stala pro USA a Brusel neúnosnou, protože naštvaní západní žoldnéři, opustili Ukrajinu a začali západním médiím vyprávět hrůzostrašné historky o zločinech a sebevražedných nesmyslných misích, ke kterým je celá tahle Komikova parta nutila. A co hůř, někteří žoldnéři už padli do Ruského zajetí, a je tak zřejmé, že panuje obava, že budou u soudů mluvit, co to vlastně ten Zelenský na Ukrajině organizuje. Nemusí pak být náhodou, že do míst, kde jsou tito žoldnéři, a vojáci Azova zadržování, začnou najednou dopadat rakety.

V každém případě, česká vláda by se měla začít zajímat, jak Ukrajinci naložili s 12 miliardami, které od Česka už letos dostali. Je asi nemorální posílat korupční bandě, která řídí Ukrajinu, další peníze,

když Češi nevědí z čeho zaplatí podzimní faktury za elektřinu, plyn, uhlí, a za co si koupí jídlo.

Útok na Zelenského vládu nad Ukrajinou už odstartovala 4. a 5. července 2022 konference tzv. Ukrajinské občanské společnosti v Italském Luganu. Konference se konala pod záštitou USA a EU, na okraji tzv. Konference o poválečné obnově Ukrajiny. Cílem je zavést na Ukrajině tzv. Občanskou společnost podle principů Sorose, Bruxelae a US-demokratů. Z textu manifestu, který konference přijala, je zřejmé, že se již se Zelenským a jeho oligarchy a korupčníky nepočítá. Mouřenín posloužil, Mouřenín může jít. Místo oligarchů budou Ukrajině vládnout neziskovky, a to není vůbec žádná výhra.

AUTOR: Michael Svatoš

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.